

O nouă întâlnire regală

Cartea „Drumul spre casă” a Principelui Nicolae, lansată la Deva

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu”, în parteneriat cu Curtea Veche Publishing, a avut prilejul de a organiza la Deva, la sfârșitul săptămânii trecute, un eveniment deosebit, cu o încărcătură patriotică și emoțională specială. Alteța Sa Regală Principele Nicolae al României a lansat la Deva volumul intitulat „Drumul spre casă. Filip – Lucian Iorga în dialog cu Principele Nicolae al României”.

Raluca Polmolea

redactia@servuspress.ro

Volumul cuprinde un amplu și minuțios dialog pe care istoricul Filip – Lucian Iorga îl poartă cu Principele Nicolae, nepotul Majestății Sale Regele Mihai, fiul Al-teței Sale Regale Principesa Elena a României. Alături de acest dialog, în care mai sunt inserate impresii și considerații despre Principele Nicolae făcute de personalități binecunoscute și prieteni apropiați ai tânărului principe.

O viață dedicată slujirii României

În paginile cărții Principele Nicolae este prezentat ca un tânăr plin de viață, cu o personalitate puternică, un principe care iubeste România și o simte ca fiind cu adevărat patria sa. „Volumul „Drumul spre casă” îl prezintă cititorilor, pe Principele Nicolae, de la prima sa vizită în România, din 1992, când avea 7 ani, la momentul stabilirii sale definitive în țară, decizie luată în 2012. descendent, la a șasea generație, a Familiei Regale a României, Principele Nicolae este hotărât să-și închine întreaga viață, toată energia, slujirii României, așa cum au făcut-o și o fac toți membrii Familiei Regale”, a precizat managerul Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu”, Sebastian Bara.

Din paginile cărții răzbate dragostea, admirația și respectul pe care Principele Nicolae le nutrește față de bunicul său, Regele Mihai. „Cea mai importantă lecție pe care am învățat-o de la bunicul meu a fost să fiu un om corect, diplomat, altruist și să-mi țin întotdeauna cuvântul. Regele Mihai m-a învățat să-mi asum deciziile oricât de dificile ar părea. Este o lecție pe care a învățat-o, la rândul său, de la Regina – Mamă Elena”,

spune despre Regele Mihai, Principele Nicolae. La

finalul sesiunii oferite de către Nicolae.

sării a urmat o de autografe doritorilor Principele

